



**Macaé**  
P R E F E I T U R A  
Secretaria Adjunta | RECURSOS HUMANOS

**ERRATA N.º 01**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL N.º 003/2024  
PROGRAMA DE ESTÁGIO REMUNERADO NA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL**

**Na 1ª Convocação,**

**Onde se lê:**

“05/07/2024”

**Leia-se:**

“04/07/2024”